

Объявлен Конкурс на соискание премии «Международное право в XXI веке»

Центр международных и сравнительно-правовых исследований открыл приём работ на **десятый** ежегодный конкурс на соискание премии «Международное право в XXI веке».

Для участия в Конкурсе могут быть представлены научные работы по одному или нескольким тематическим направлениям (на русском или английском языке), указанным в [Приложении 1 к Порядку приёма конкурсных материалов](#).

Участниками Конкурса могут быть только граждане Российской Федерации в возрасте до 35 лет (на момент объявления Конкурса – 01.09.2023), имеющие законченное высшее юридическое образование и/или учёную степень по юриспруденции.

Победителю Конкурса присуждается премия «Международное право в XXI веке», вручается диплом премии и выплачивается денежная сумма в размере **500 000 рублей**. Текст научной работы победителя Конкурса публикуется в журнале «Международное правосудие».

Срок приёма конкурсных материалов — **31 марта 2024 года**.

Приглашаем участников Конкурса пользоваться ресурсами Библиотеки Центра международных и сравнительно-правовых исследований для написания работ (email: prize@iclrc.ru).

По вопросам участия в Конкурсе вы можете обращаться на почту prize@iclrc.ru.

Подробная информация о Конкурсе размещена на сайте Центра международных и сравнительно-правовых исследований <https://iclrc.ru/ru/projects/award>.

